



**EDITAL N. 08/2019**  
**RETIFICAÇÃO N.08/2019**

**A Comissão de Seleção Pública de Pessoal Professor TUTOR EM ENSINO A DISTÂNCIA do Centro Universitário de Goiás – Uni-ANHANGUERA informa alterações no Edital n.08/2019 nos seguintes itens:**

**6. DO PROCESSO SELETIVO - DAS ETAPAS, PROVAS, APROVAÇÃO, CLASSIFICAÇÃO E VALIDADE**

**Onde se lê:**

6.4.2. A **Prova Prática** constará de dois momentos:

- a) Entrega de Plano de Ensino ou Matriz de Desenho Instrucional (DI) ao responsável pelo processo seletivo às 14h45 do dia **13/12/2019**, que deverá conter 08 módulos-aula, conforme a disciplina pleiteada pelo candidato.
- b) Após a entrega do item anterior, será realizada a Prova Prática que terá duração de 3 horas (três), das 15h às 18h, do dia **13/12/2019**, prazo destinado à elaboração de conteúdo didático pedagógico escrito para EAD, (Ementa disponibilizada neste Edital no Anexo 2), em Word, sobre ponto sorteado no início da prova prática, conforme Plano de Ensino apresentado. Após a produção, o candidato deverá solicitar ao fiscal o meio para a gravação/envio/entrega.

**Lê-se:**

6.4.2. A **Prova Prática** constará de dois momentos:

- a) Entrega de Plano de Ensino ou Matriz de Desenho Instrucional (DI) ao responsável pelo processo seletivo às 14h45 do dia **19/12/2019**, que deverá conter 08 módulos-aula, conforme a disciplina pleiteada pelo candidato.
  
- b) Após a entrega do item anterior, será realizada a Prova Prática que terá duração de 3 horas (três), das 15h às 18h, do dia **19/12/2019**, prazo destinado à elaboração de conteúdo didático pedagógico escrito para EAD, (Ementa disponibilizada neste Edital no Anexo 2), em Word, sobre ponto sorteado no início da prova prática, conforme Plano de Ensino apresentado. Após a produção, o candidato deverá solicitar ao fiscal o meio para a gravação/envio/entrega.

**Atenciosamente,**

**Recursos Humanos**